

مانوری برای برف‌روبی

مراسم طرح زمستانه مشترک پلیس راهور فراجا و شهرداری تهران و مانور ماشین‌آلات برف‌روبی و لجستیک پلیس راهور و شهرداری تهران در بوستان پردیسان برگزار شد. ۳۳۰ ماشین تخصصی برف‌روبی در این مانور، آمادگی خود را برای بارش‌های احتمالی نشان دادند.



هشدار برای استحکام سازه‌ها در استان تهران

حامد یزدی‌مهر، مدیرکل مدیریت بحران استان تهران: با توجه به صدور هشدار زرد ناپایداری و ورزش باد شدید در استان ضروری است که استحکام سازه‌ها و لایروبی آبروها در استان تهران جدی گرفته شود. از شهروندان هم می‌خواهیم تازو سه‌شنبه نسبت به مستحکم‌سازی سازه‌های سست و تابلوهای تبلیغاتی اطمینان حاصل کنند.



تحویل ۹۱ اتوبوس داخلی به شهرداری

مهدی علیزاده، مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران: با پیگیری همکارانم بعد از تحویل ۷۰ دستگاه اتوبوس، عصرشنبه ۲۱ دستگاه دیگر (جمعاً ۹۱ دستگاه) از محل قرارداد هزار دستگاهی با شرکت عقاب افشان به اتوبوسرانی تهران تحویل داده شد. این راه تا مسیر تکمیل امکانات حمل و نقلی شهر تهران ادامه دارد.

خیال راحت تهران برای روزهای برفی

گزارش همشهری از هماهنگی کامل پلیس راهور و شهرداری تهران برای بارش‌های روزهای آینده

گزارش / سیدمحمدفخار / روزنامه‌نگار



طرح زمستانه مشترک پلیس راهور و شهرداری تهران از صبح دیروز در یکی از پردرودترین نقاط تهران آغاز شد. انبوهی از خودروهای مکانیزه برف‌روبی که در روزهای برفی عسای دست مدیریت شهری می‌شوند، در فاصله چند ده‌متری بزرگراه همت به صف شدند تا بخشی از آمادگی تهران برای مقابله با بارش‌های احتمالی زمستانی را به نمایش بگذارند.

هماهنگی کامل نهادها

رئیس پلیس راهور تهران از هماهنگی کامل با شهرداری تهران برای بارش‌های احتمالی خبر داد. سرهنگ ابوالفضل موسوی پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ در مراسم طرح زمستانه مشترک پلیس راهور و شهرداری تهران اعلام کرد که برگزاری این مراسم اعلامی رسمی به شهروندان تهرانی است که آماده تغییرات جوی و بارش‌های احتمالی باشند؛ البته ما در راهور تهران بزرگ از اول مهر همزمان با بازگشایی مدارس جلسات مختلفی را در زمینه خدمات شهری شروع کردیم. در طرح ما تمامی عوامل پلیس در آمادگی قرار می‌گیرند و نکته این است که قبل از شروع بارندگی در مسیری تعیین شده مستقر می‌شوند. موسوی پور گفت: ۱۴ تیم مستقر در نوار شمالی و غربی هستند که ۲۵۰ نقطه در معابر شهری و بزرگراهی اضافه می‌شود و هم‌اکنون نیز در ۱۴ نقطه بزرگراهی تیم‌های پلیس راهور مستقر هستند تا از ترافیک جلوگیری کنند. وی ادامه داد: پلیس در کنار نیروهای خدمات شهری در نقاط برف‌گیر و در زمان شن و نمک‌پاشی حضور دارد و به اتفاق نیروهای خدمات شهری تلاش دارند به‌طور صحیح و کامل شن و نمک‌پاشی در مسیرها انجام شود. در زمان بارندگی به‌ویژه در زمان برف از مردم می‌خواهیم از سفرهای غیرضروری خودداری کنند و در محل کار و منزل بمانند. باید در زمان برف بستی فراهم شود تا نیروهای پلیس و خدمات شهری به مردم خدمات ارائه دهند. موسوی پور خاطر نشان کرد: ۳۷ مرکز پایش تصویر همه نقاط در شهر تهران بررسی می‌شود و خودروهای نمک‌پاش به محل‌هایی که نیاز باشد، اعزام می‌شوند و خدمات لازم ارائه خواهد شد. البته شهروندان هم باید آمادگی لازم برای رانندگی در شرایط بارش را داشته باشند.

ماشین‌آلات برف‌روبی آماده هستند

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران از آمادگی ۳۳۰ دستگاه ماشین‌آلات تخصصی برف‌روبی برای بارش‌ها خبر داد. رضا محمدی، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران در طرح زمستانه مشترک پلیس گفت: ما آمادگی لازم را برای بارش نزولات داریم در خدمت شهروندان باشیم و این آمادگی وجود دارد تا از شهروندان محترم مناطق پشتیبانی کنیم. وی افزود: ماشین‌آلات تخصصی برف‌روبی برای بارش‌های احتمالی و خدمت‌رسانی مطلوب آماده شده‌اند. در بارش‌های اخیر هیچ گونه آب‌گرفتگی در معابر نداشتیم، اما ترافیک سنگین ایجاد شد. امیدوارم زمستان پرخبر و کناری را شاهد باشیم.

ادامه عملیات لایروبی انهار

پلیس هر روز ترافیک را کنترل می‌کند و قرار است شهرداری در زمان بارندگی به پلیس کمک کند و در کنار پلیس باشد. حسین نظری، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران در طرح زمستانه مشترک پلیس راهور و شهرداری تهران گفت: از خدای متعال می‌خواهیم نزولات آسمانی را بیشتر کند و امیدواریم حادثه‌ای رخ ندهد. امسال ما پاییز بزرگ‌یزانی نداشتیم و این یعنی که در پاییز سرما و بارش زیادی نداشتیم، برگ زیادی در جوی‌ها قرار نگرفت و منجر به آب‌گرفتگی نهرها نشد. وی افزود: لایروبی مسیل‌ها و جوی‌ها به‌طور مداوم انجام شده و در حال انجام است. به گفته نظری، روز برفی روز پرنشاطی است، اما از شهروندان می‌خواهیم در این زمان فرصتی برای ارائه خدمت به پلیس و نیروهای شهرداری بدهند و زمانی را برای تردد انتخاب کنند که منجر به ترافیک نشود. وی با اشاره به این موضوع که در تهران در حالت عادی نیز حتی به واسطه نقص فنی یک خودرو، معابر قفل می‌شود، گفت: در زمان بارندگی به دلیل کند شدن حرکت خودروها و سایر مشکلات در تغییرات جوی، ترافیک ایجاد می‌شود. باید در روزهای برفی از تردد غیرضروری در معابر بزرگراهی و از وسایل حمل‌ونقل عمومی استفاده شود.

داده‌ها

ظرفیت‌های شهرداری در روزهای برفی

| | |
|--|--------------------------|
| ماشین‌های تخصصی برف‌روبی پایتخت | ۳۳۰ دستگاه |
| مجموع نیروهای برف‌روبی | ۱۵۰۰۰ پاکبان |
| نیروی انسانی برای برف‌روبی تهران | ۱۰۰۰۰ پاکبان |
| کارگر فضای سبز | ۵۰۰۰ پاکبان |
| تعداد مراکز مرکزی برف‌روبی | ۲۲ سایت |
| شن و ماسه - نمک برف‌روبی | مواد |
| کمترین استفاده از نمک | اولویت‌امسال مدیریت شهری |
| تیم‌های پلیس مستقر فعلی در معابر شمالی شهر | ۱۴ تیم |
| نقاط مستقر پلیس در زمان بارش برف | ۲۵۰ نقطه |
| تعداد مراکز پایش تصویری شهر | ۳۷ مرکز |
| زمان موردنیاز برای بازگشایی بزرگراه‌ها | ۳ ساعت |
| نیروهای شهریان و حریم‌بان در روزهای برفی | ۲۵۰ نفر |
| ناوگان خودرویی شهریان در روزهای برفی | ۷۰ دستگاه |

آگهی مناقصه عمومی شماره: ۱۴۰۲/۴۱ - کد آگهی: ا/۵۲۵ / نوبت اول

شهرداری منطقه ۱۹ در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید:

| ردیف | شرح عملیات | مبلغ برآورد اولیه (ریال) | مدت انجام خدمات | میزان مبلغ سپرده (ریال) (نقدی و یا ضمانتنامه معتبر بانکی) | وضعیت اعتباری |
|------|---|--------------------------|-----------------|---|-----------------|
| ۱ | عملیات تجهیز و راه اندازی سینما تخصصی کودک سرای محله شریعتی شمالی | ۱۷,۷۸۴,۰۰۰,۰۰۰ | ۶ ماه | ۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰ | نقدی / غیر نقدی |

الف) مدت انجام خدمات: به شرح جدول فوق
ب) محل ارائه خدمات: به شرح جدول فوق
ج) شرایط مناقصه:
 - ارائه تأییدیه کارت الکترونیک از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین کنندگان شهرداری تهران جهت ردیف ۱ الزامی است.
 - ارائه مستندات به منظور سابقه فعالیت در حوزه کودک جهت ردیف ۱ الزامی است.
 - ثبت نام شرکت کنندگان اعم از حقیقی یا حقوقی در سامانه ثنا و ارائه گواهی دارا بودن سامانه ثنا جهت ردیف ۱ الزامی است.
د) محل دریافت اسناد قبول پیشنهادات: خانی آباد نو بلوار میلاد شهرداری منطقه ۱۹ طبقه سوم اداره قراردادها
ذ) میزان سپرده نقدی و شماره حساب: به صورت نقدی و به حساب شماره ۱۰۴۵۵۴۵۱۴ شهرداری منطقه ۱۹ نزد بانک شهر شعبه شهید احمد کاظمی و یا ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر قابل تمدید از بانک‌های استان تهران در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول فوق
ز) مهلت ارائه اسناد: ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی
 بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ، توسط دارندگان حق امضاء مجاز (برابر آخرین تغییرات روزنامه رسمی) مهر و امضاء نموده و در پاکت های لاك و مهر شده تحویل نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. همچنین کلیه پیمانکاران شرکت کننده در مناقصه ملزم به ثبت نام در سایت شهرداری تهران (سامانه تأمین کنندگان و ارائه‌دهندگان خدمت http://providers.tehran.ir) و تکمیل اطلاعات درخواستی می‌باشند. تعهد به اجرای ضوابط زیست محیطی و HSE پیمانکاران، ایمنی و سلامت و کیفیت از الزامات پروژه ها و خدمات می‌باشد. متقاضیان موظفند قبل از مراجعه به واحد امور قراردادها جهت گرفتن اسناد، به واحد HSE منطقه واقع در دولتخواه شمالی، خیابان برداران شگری، کوچه چهاردهم، ساختمان معاونت خدمات شهری منطقه ۱۹، طبقه دوم مراجعه و ضمن ارائه مستندات مربوطه، ارزیابی اولیه انجام گردد.
 ضمناً "اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد."

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹

هوای پاک بخوانیم زندگی

اصلاحیه آگهی مناقصه به شماره ۸۷-۱۴۰۲/۸۶ مورخ ۱۴۰۲/۹/۱ شهرداری منطقه ۱۵

به اطلاع می‌رساند، پیرو آگهی به شماره فوق ردیف یک عملیات احداث شبکه جمع‌آوری آبهای سطحی خیابان شوشتری شیرازی رتبه لازم جهت مناقصه رسته آب می‌باشد.

شهرداری منطقه ۱۵

آگهی مزایده نوبت اول

بدینوسیله به استحضار میرساند درماتگاه محمد رسول الله (ص) در نظر دارد داروخانه این مرکز را به صورت مزایده به متقاضیان دارای مدرک دکتری داروسازی یا مجوز تأسیس داروخانه شبانه روزی در سطح شهر شیراز واگذار نماید. لذا متقاضیان محترم می‌توانند تا پایان وقت اداری دوشنبه ۱۳/۰۹/۱۴۰۲ جهت دریافت اسناد مزایده (شرایط مزایده هنگام دریافت اسناد مزایده به متقاضیان تحویل داده خواهد شد) به امور اداری درماتگاه به آدرس شیراز- بلوار پاسداران ایستگاه ۴ زرهی درماتگاه محمد رسول الله (ص) مراجعه و اسناد مذکور را تا پایان روز چهارشنبه مورخ ۱۵/۰۹/۱۴۰۲ به مدیر اداری درماتگاه تحویل نمایند پاکت ارائه شده در محل درماتگاه روز شنبه مورخ ۱۸/۰۹/۱۴۰۲ ساعت ۹ صبح بازگشایی خواهد شد. ضمناً درماتگاه محمد رسول الله (ص) در رد یا قبول پیشنهاد مختار می‌باشد.

تلفن جهت پاسخگویی به سوالات احتمالی ۰۷۱۳۸۲۳۳۰۳۲

آگهی مناقصه عمومی شهرداری منطقه ۸ تهران (شماره ۱۴۰۲/۲۶/۶۱ - م ۸)

شهرداری منطقه ۸ تهران در نظر دارد اجرای پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

| موضوع مناقصه | برآورد اولیه (ریال) | میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال) | مدت زمان انجام پروژه |
|---|---------------------|-----------------------------------|----------------------|
| تعمیر، نگهداری و راهبری تأسیسات برقی و مکانیکی و سایر امورات مرتبط با ساختمان های شهرداری منطقه ۸ | ۲۳,۸۴۸,۴۶۰,۴۸۱ | ۱,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ | ۱۲ ماه شمسی |

الف - شرایط الزامی شرکت کنندگان:
 ۱- دارای گواهینامه معتبر صلاحیت پیمانکاری در رشته تأسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان و نیز ظرفیت آزاد ریالی و سقف مجاز انجام کار
 ۲- ارائه گواهی معتبر تأیید صلاحیت ایمنی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی کشور
ب - مهلت، محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: پیشنهاد دهندگان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت ۱۰ روز اسناد مربوطه را از واحد قراردادهای شهرداری منطقه ۸ تهیه و جهت تسلیم پاکت پیشنهادی خود در مهلت مذکور به واحد دبیرخانه منطقه به نشانی: تهران، میدان نبوت، ابتدای خیابان جانبازان غربی، ساختمان شهرداری منطقه ۸، طبقه دوم مراجعه نمایند.
ج - سپرده شرکت در مناقصه: بصورت واریز نقدی به حساب شماره ۹۷۳۰۰۹۶۸ شهرداری منطقه ۸ تهران نزد بانک تجارت شعبه بهارستان می‌باشد.
د - سایر موارد: ۱- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مندرج در اسناد مناقصه و مفاد آیین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد. ۲- مناقصه گزار در رد یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. ۳- هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده، جهت انجام موضوع مناقصه تعلق نمی‌گیرد. ۴- هزینه انتشار آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود. ۵- همراه داشتن معرفی نامه رسمی از طرف شرکت و همچنین کارت ملی، جهت دریافت اسناد مناقصه الزامی می‌باشد. ۶- روز، ساعت و محل قرائت پیشنهادات در اسناد درج شده است.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۸

آگهی حراج عمومی شماره: ۱۳-۱۴۰۲/۱۱

شهرداری منطقه ۱۶ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق حراج عمومی جهت اجرا در سال ۱۴۰۲ به بخش خصوصی واگذار نماید، بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در حراج دعوت بعمل می‌آید:

| ردیف | موضوع قرارداد | برآورد قیمت پایه سالانه (به ریال) | میزان سپرده شرکت در حراج (به ریال) | مدت پیمان | نوبت چاپ |
|------|---|-----------------------------------|------------------------------------|-----------|----------|
| ۱ | بهره برداری از مرکز مهارت آموزی کوثر شماره ۵ (رستوران منطقه قسمت پخت غذا) | ۲/۰۴۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۳۴۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۱۲ ماه | دوم |
| ۲ | بهره برداری از مرکز مهارت آموزی کوثر ۲ | ۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۱۲ ماه | اول |
| ۳ | بهره برداری از کافه کتاب در بوستان بانوان | ۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۶۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۱۲ ماه | چهارم |

الف) شرایط مناقصه: اشخاص حقیقی و حقوقی می‌بایست دارای شرایط مندرج در اسناد و شرایط خصوصی حراج باشند.
ب) میزان سپرده نقدی و شماره حساب: سپرده شرکت در حراج می‌بایستی بر اساس جدول فوق به حساب سپرده ۱۰۰۴۵۵۹۵۱۳ نزد بانک شهر شعبه پارک بهمن بنام شهرداری منطقه ۱۶ واریز گردد.
ج) محل و مهلت ارائه اسناد: متقاضیان می‌بایستی حداکثر ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی جهت دریافت اسناد و تحویل پیشنهادات به شهرداری منطقه ۱۶ واحد قراردادهای مراجعه نمایند. (اسناد در لوح فشرده (CD) تحویل مناقصه می‌گردد)
 اجرای ضوابط زیست محیطی بر اساس استاندارد ISO و مفاد HSE و IMS و ارائه HSE PLAN از الزامات انجام پروژه‌ها می‌باشد. ضمناً مشروح شرایط حراج در اسناد درج و هزینه آگهی بعهده برنده حراج خواهد بود.
 تمامی متقاضیان شرکت در حراج موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی اقدام نمایند.
 شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است.